
Ilona Jaglová - 604 377 292, ika.syk.@seznam.cz  
Petr Bašta - 608 978 486, petr.basta@c.fjfi_cvut.cz
Pavel Ebr - 737 427 125, xebrp01@vse.cz 
Nabízíme ještě i  poslední  možnost, a to domluvit 
se na kontrole na ústředí s Alicí Pařízkovou na tele-
fonu 233910486 nebo napsat na alpa@a-tom.cz.
- IČO - z výsledků Revizní komise je také patrné, 

že ještě je dost oddílů, které nemají vlastní IČO. 
Žádáme vás o nápravu v tomto směru. Je třeba, 
aby každý oddíl byl samostatně identifikovatelný pro 
finanční úřady a pro pojištění v bance, pro podávání 
samostatného daňového přiznání a podobně. Bylo 
by velmi nepříjemné, kdybychom  při dalším krachu 
některého z bankovních ústavů  přišli o velkou část  
finančních prostředků. Pojištění proti krachu bank 
má finanční limit a prostředky nad tento limit jsou 
nenávratně ztraceny. Při používáni IČO ústředí se 
pak zůstatky na účtech sčítají  a výrazně překračují 
pojištěný limit. S pozdravem

Alice Pařízková

BRÝLE NA BAMBOŠKU?
Sdělujeme pořadatelům Bambiriád, že jim 
poskytneme omezené množství chouřích brýlí, 
okulárů s naším motivem. Podobu zatím nezná-
me, ale jistě bude zajímavá. Půjde o záměrný 
polotovar, který si u stánků budou zájemci 
dodělávat a při tom žádostivě pokukovat po 
tomících, tedy myslím po členství ve spolku)
Na krajské bambiriády půjde vždy zdarma  
jen několik desítek kusů v rámci ústředního 
balíčku propagačních předmětů (odejde 
někdy zkraje či v průběhu května), jinak bude 
možnost si brýle na bambiriády objednat 
a zaplatit z krajských prostředků. Cca za 
2 týdny budou u Jiřího Hovorky na ústředí infor-
mace (jirka@a-tom.cz), kolik budou brýle stát.
Obracejte se prosím přímo na něj, tel 220 910 
460, optimálně výše uvedeným mejlem.

ústř
2 X OPRAVA:
Nikoli šotek, ale přímo pořádný šoťajs řádil 
v dubnovém Tomíkovi. V úvodníku je špatné 
datum sněmu, kterého jsme se nikdo nevšiml. 
Sněm proběhl mezi 20. až 22. lednem 2006. 
Vysloveně zpátečnické je datum v nadpisu let-
ních táborových škol! Jedná se přirozeně o letní 
táborové školy 2006. Že má být uprostřed  člán-
ku o LTŠ správný tvar „táborové školy“ je už jen 
drobnost. Čtenářům se omlouváme. 

red

JARNÍ PUTOVÁNÍ KOLEM LOVOŠE
Pořádají Klub českých turistů Lovosice, Město 
Lovosice a OZP v sobotu 29.dubna 2006.
Informace: Milena Šiklová, mobil: 606104302
KČT Lovosice, 8.května 7, 41002 Lovosice, 
e-mail: fstane@iol.cz

KURZY PRVNÍ POMOCI

Pořádá: Český červený kříž – Oblastní skupina 
Mládeže ČČK Praha 1 a 13, Kuncova 2573/3a, 
155 00  Praha 13, telefon: 606 874 860, e-mail: 
prvni.pomoc@seznam.cz, www.mcck.cz

VÍCE NA WWW.A-TOM.CZ

Vážení vedoucí,

posíláme jarní pozdravy z ústředí a pár informací, které jsme neu-
vedli v poslední KŘE.

- Dotace - každým dnem již čekáme na oficiální informace z MŠMT o výši 
přidělených dotačních prostředků v projektech Zahraničí a Neorganizovaná 
mládež. Věříme, že vám v nejbližší době pošleme s konkrétními údaji dopis.  
- Kontrola placení desátků, kterou jsme provedli za rok 2005, dopadla vcelku 
uspokojivě. Některé oddíly obdrží v průběhu dubna menší částky jako vratky 
přeplatky desátků. Jedná se o oddíly, které nepřiložily kopii platby za desátek 
na vyúčtování dotací. Některé z oddílů naopak dostanou dopis s upozorněním, 
že nám platba za desátek  nedorazila na účet. Jde především o oddíly nově 
zaregistrované, pro které stručně  zopakujeme co vlastně desátek je a co není:

- nejprve co desátek  není – nejsou to členské příspěvky (kopie této platby 
je nejčastěji přikládána k vyúčtování dotací).

- co je desátek – je to druh oddílového příspěvku za přidělenou dotaci.
Systém byl schválen na I. sněmu A-TOM. Jde o předpokládanou desetinu 
dotace, která slouží především k tomu, abychom pokryly náklady, které nelze 
hradit ze státních dotací – nákup nových objektů , uhrazení  podílů u inves-
tičních dotaci, náklady spojené s provozem ústředí a podobně. Desátek se 
platí vždy pod určitým variabilním symbolem, který je uveden na formuláři na 
vyúčtování dotace. Kopie dokladu za platbu se přikládá k vyúčtování dotace. 
Desátek nesmí být zahrnut do celkových nákladů příslušné akce. Měl  by být 
uhrazen z oddílových prostředků. 
- Čistý tomík – podle prvních zpráv od Revizní komise jsou na tom oddíly 
s účetnictvím v převážné většině velmi dobře. To je opravdu potěšitelné 
a všem posíláme touto cestou poděkování s vědomím, že i když je účtování  
pro vás zřejmě tou nejvíce nepříjemnou stránkou na vaší práci s dětmi, zvládli 
jste ji velmi dobře.
Bohužel  jsou i oddíly, které na žádný z termínů nepřišly a neomluvily se. 
Je to pro nás nejen  zklamání , ale i nepříjemná 
situace, protože zatím  těmto oddílům nemů-
žeme vyplácet jakékoliv dotace. Doufáme, že 
v co nejkratší době budou kontaktovat někte-
rého člena Revizní komise a domluví se na 
nápravě. Pro ně jsou tady uvedeny kontakty :
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K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v dubnu 2006 ústředí Asociace TOM.

Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz 


